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Nota importante: Toda corriente o tension que se utilice en las ecuaciones ha de estar necesariamente
identificada en el circuito correspondiente

1) (4/12) Calcular los equivalentes de Thevenin y Norton Ay W CA
entre los terminales de A y B del siguiente circuito. R R R
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2) (4/12) En el circuito de la figura, is es una fuente de corriente
sinusoidal, que proporciona una intensidad is= 10 mA-sen(2mf't),
siendo la frecuencia f'de 5 KHz. Determinar:

a) la componente continua de la tension Vg

b) la amplitud de la componente alterna de Vap

¢) su fase con respecto a la de i

d) representar Vp frente al tiempo.
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3) (4/12) La fuente de corriente del circuito es una fuente sinusoidal de 0

frecuencia variable.

a) Obtener la expresion de la ganancia de corriente, A; = i,/ i, €n
funcion de las impedancias del circuito y del parametro a.

b) Obtener la ganancia de corriente, su médulo y fase en funcién de la
frecuencia de la fuente, sabiendo que el pardmetro o es real y positivo.
¢) ¢ Cuéles son los limites, tanto del médulo como de la fase, cuando la
frecuencia tiende a cero y a infinito respectivamente?.

d) Representar el diagrama de Bode del modulo de la ganancia de
corriente, sabiendo que R=1k€, C=320nF y 0=3kCQ.
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